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Comunicat de presă 

 

 Spiritul sărbătorilor de iarnă, prezent în toate serviciile DGASPC Vaslui 
 

În luna sărbătorilor de iarnă, personalul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Vaslui pregătește cu minuțiozitate activități și momente speciale pentru copiii, persoanele 

adulte cu dizabilități și persoanele vârstnice ocrotite în centre, din dorința de a crea atmosfera caldă, 

cât mai apropiată de cea specifică unui mediu familial. 

În an de centenar, evenimentele au fost deschise în data de 1 decembrie, dată la care Ziua 

Națională a României a fost marcată printr-o serie de activități menite să insufle valori și tradiții 

naționale atât copiilor cât și adulților, cu toții  părtași la istoria națională.  

Rând pe rând, fiecare unitate din structura DGASPC Vaslui a intrat în atmosfera sărbătorilor de 

iarnă. Cu mic cu mare, s-au pregătit din timp și au confecționat felicitări și ornamente pentru 

împodobirea bradului și a camerelor unde locuiesc, au învățat colinde și au susținut programe cultural-

artistice, iar Moș Crăciun și-a trimis deja ajutoarele pentru a împărți daruri pentru toți copiii care sunt 

nerăbdători să-i primească vizita. În spiritul aceleiași sărbători, adulții cu dizabilități și persoanele 

vârstnice se vor bucura de prezența mai multor grupuri de colindători, acțiuni finalizate cu oferirea de 

cadouri. Meniul din zilele de Crăciun și cea de Anul Nou va fi stabilit într-o manieră participativă, 

respectând deopotrivă tradiția. 

Conducerea DGASPC Vaslui adresează mulțumiri tuturor colaboratorilor și partenerilor- 

persoane fizice, persoane juridice din spectrul public și privat, dascăli și elevi- pentru care actele de 

generozitate au devenit deja tradiție în această perioadă a anului. Ne manifestăm recunoștința și 

aprecierea față de fiecare dintre aceștia și le oferim asigurări că au reușit să genereze bucurie și 

valorizare în sufletul copiilor, adulților și vârstnicilor. 
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